



头眼
PHOTO SHOW

大巴翻入山沟

2月25日9时25分左右,河南三门峡市运输公司一辆从山西晋城开往河南济源的旅游大巴在207国道高平段翻入山沟。车上核载35人,实载33人,目前已有15人死亡。事故发生后,山西交警、消防以及晋城市有关部门迅速组织力量投入抢险救援。目前事故原因正在调查中。
新华社发

新闻周刊
NEWSWEEK

· 6

头条
HEADLINE

· 1

全世界

- 2月20日 星期一 荷兰马斯特里赫特大学研制出的全球第一个“人造牛肉饼”将于今年秋天问世,肉饼由牛的干细胞在实验室培养而成。
- 2月21日 星期二 英国首相卡梅伦在接受法国《费加罗报》采访时,公开力挺萨科齐连任,并批评他的竞争对手。这番言论遭到英法两国政界人士的指责。
- 2月22日 星期三 正在美国访问途中的澳大利亚外交部长陆克文突然宣布自己辞职,这一举动使澳大利亚执政党内部的政治危机彻底公开化。
- 2月23日 星期四 阿根廷一列客运列车22日上午驶入首都布宜诺斯艾利斯一处车站时发生脱轨事故,致50人死亡,近700人受伤。
- 2月24日 星期五 日本外务省发言人横井裕24日说,日本政府不否认原日军在中国南京实施大屠杀的事实。
- 2月25日 星期六 “叙利亚之友”国际大会24日发表公报,敦促叙利亚政府立即停止暴力事件,要求人道主义救援进入叙利亚,并威胁追加新的制裁。

全中国

- 2月20日 星期一 鞍钢集团改制参股企业鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂发生喷爆事故,造成13人死亡、17人受伤。
- 2月21日 星期二 国务院法制办公室在其官方网站公布了《粮食法征求意见稿》。从意见稿可以看出,转基因技术将会在主粮上有一些限制。
- 2月22日 星期三 福建归真堂公司22日首次面向公众开放,由社会各界和动物保护组织人士组成的观摩团,现场观摩“活熊取胆”的全过程。
- 2月23日 星期四 最高人民法院于23日下发通知,要求尽快完成铁路运输法院改革,在今年6月底前完成铁路运输法院向地方的移交。
- 2月24日 星期五 “飞人”迈克尔·乔丹发布视频声明,称已经在中国一家法院提起诉讼,指控中国运动服饰生产商——乔丹体育股份有限公司在未经授权的情况下使用其中文名字、球衣号码。
- 2月25日 星期六 管理或能影响学校的利益相关单位不能再组织编写教辅材料了。教育部发布有关通知,旨在切断这一饱受诟病的利益链条。

全江苏

- 2月20日 星期一 抢注“林书豪” “林书豪”这一名字被美国福布斯杂志评估价值约1亿元人民币。无锡锡山区内的一家体育用品企业早在去年就成功将“林书豪”商标揽入怀中,仅花费了4460元。
- 2月21日 星期二 鉴于现任名古屋市长河村隆之否认南京大屠杀史实,严重伤害了南京人民的感情,南京市暂停与名古屋市政府间的官方交往。外交部对此表示理解和支持。
- 2月22日 星期三 《江苏省聘任制公务员管理试点办法》将在年内出台,让“一聘定终身”的公务员制度,变成“合同工”,合同期一般1-5年。
- 2月23日 星期四 23日上午11点50分左右,宝钢集团上海梅山钢铁有限公司技术改造大修过程中,发生煤气泄漏,6人死亡,7人入院观察。
- 2月24日 星期五 南京要给初中招生的择校热“退烧”,公办初中择校生比例控制在招生计划10%以内,民办初中自主招生比例为招生计划的60%。
- 2月25日 星期六 南京出台相关意见,放宽民间投资领域限制,支持民间资本进入水利、交通、电力、电信等基础产业和基础设施领域。
快报记者 张本甫 整理

阴雨连绵
想见太阳要到下月初

昨天上午,“南京居然下雪了”

快报讯(记者 刘伟伟)什么时候才能见到太阳?连日的阴雨天气,让很多人开始翘首以盼晴好天气的到来。但是根据天气预报的情况来看,大家可能要失望了。根据省气象台预报,最近几天阴雨天气仍是主导,到3月份前几天,阴雨天气可能还会继续。
双休的第一天,省内很多城市是从飘落雪花开始的。昨天上午8点左右飘起的小雪花,虽然量不大,来去也匆匆,但网友们微博直播下雪的同时,纷纷用了“居然”二字,说得最多的就是“南京

居然下雪了”。其实不只南京,根据省气象台监测,包括沿江及苏南大部分地区都有小雪飘落。
季节的交接棒,并未从冬天交到春天手中。冬春交替的阶段,由于大气环流不断调整,冷暖空气时有交锋,所以阴雨天气经常“不请自来”,如果正好气温也比较低,那么雪也会来凑个热闹。今天南京阴到多云,飘雪的概率不大,但最低气温依然维持在-2℃,还是冬天的感觉,预计从下周二开始,气温才会缓慢回升。
根据预报,这几天全省

仍然多阴雨雪天气,其中今天沿江和苏南地区阴有时有小雨夹雪或小雪并渐止转阴到多云,其他地区阴转多云,全省有4级偏北风。淮北地区最低气温在-3℃左右,有冰冻,苏南地区1℃左右,其他地区0~-1℃。

南京三日天气

今天 阴到多云,北到东北风 3~4级,-2℃~6℃
明天 多云转阴有小雨夹雪或小雪,-3~5℃
后天 阴有小雨夹雪或小雪,并渐止转阴到多云,-1℃~5℃

医卫

卫生部:“保定SARS疫情”系谣传

卫生部25日为近日社会关注的“保定市252医院SARS疫情”辟谣。卫生部称,河北省保定市解放军252医院收治的呼吸道感染发热病人,经与有关部门核实,已排除SARS、甲流、人感染高致病性禽流感等,确诊为腺病毒55型引起的呼吸道感染。

卫生部称,截至2月25日8时,发热病例以轻症为主,无危重病人,无死亡病例。经采取各种积极防控措施,目前疫情已得到有效控制。
据介绍,腺病毒是人类呼吸道感染的常见病原,可通过呼吸道飞沫和密切接触传播。 新华社

外聿

外交部:印方不应在争议区有任何使问题复杂化的举动

外交部发言人洪磊25日在答记者问时表示,印方应与中方一道,共同维护边境地区的和平与安宁,不应在争议地区采取任何使问题复杂化的举动。

有记者问:据报道,印度官员日前出席所谓“阿鲁纳恰尔邦”活动时称,将确保这一具有重要战略地位的区域的“安全”。中方对此有何回应?

洪磊说,中方对印中印边界问题包括东段争议区的立场是一贯的和明确的。中国主张通过平等友好协商,寻求公平合理、双方都能接受的解决方案。在最终解决之前,印方应与中方一道,共同维护边境地区的和平与安宁,不应在争议地区采取任何使问题复杂化的举动。 新华社

科技

我国成功发射第十一颗北斗导航卫星

25日0时12分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭,成功将第十一颗北斗导航卫星送入太空预定转移轨道。
这是一颗地球静止轨道卫星,是我国今年发射

的首颗北斗导航系统组网卫星。按照北斗导航系统“三步走”的发展战略,今年我国还将陆续发射多颗北斗导航组网卫星。今年底,将形成覆盖亚太大部分地区的服务能力。 新华社